

**Tárgy: „Keretmegállapodás keretében Munkaerő-kölcsönzés számlázási, menedzserasszisztensi, háttérműveleti és szolgáltatás koordinátori munkatársakra vonatkozóan” tárgyú közbeszerzési eljárásban kiegészítő tájékoztatás**

Tisztelt Ajánlattételre felkért Gazdasági Szereplő!

Alulírott, mint a MVM Partner Zártkörűen Működő Részvénytársaság, mint ajánlatkérő által lebonyolításra kerülő „*Keretmegállapodás keretében Munkaerő-kölcsönzés számlázási, menedzserasszisztensi, háttérműveleti és szolgáltatás koordinátori munkatársakra vonatkozóan*” tárgyú közbeszerzési eljárás (a továbbiakban: közbeszerzési eljárás) lebonyolítójának képviselője a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 56. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a beérkezett kiegészítő tájékoztatásra az alábbi választ adjuk:

### **A szerződéstervezethez kapcsolódó kérdések:**

**1. kérdés:** 5.12-es pont: a belépéskori, illetve a rendszeres munkavédelmi oktatás dokumentált megtartása Megrendelő vagy Vállalkozó feladata?

**1. válasz:** Ajánlatkérő a kérdésben jelzettekről tárgyalni kíván az ajánlatot adó gazdasági szereplőkkel.

**2. kérdés:** Amennyiben a kölcsönzött munkavállaló üzemi balesetet szenved és 100 %-os táppénzre jogosult, akkor Megrendelő megtéríti e Vállalkozó részére ennek kifizetésével kapcsolatban felmerülő költségeket?

**2. válasz:** Ajánlatkérő a kérdésben jelzettekről tárgyalni kíván az ajánlatot adó gazdasági szereplőkkel.

**3. kérdés:** Kérem szíveskedjenek befejezni a 8.5 pontot:

~~a- „A Felek a Kbt. 141. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltakra is figyelemmel rögzítik, hogy a Keretösszeg, legfeljebb a Keretmegállapodás megkötésekor rögzített mértékig, a Keretmegállapodás érvényessége alatt — a rendelkezésre álló költségvetési forrásoktól függően — legfeljebb kettő alkalommal visszatöltendő, azzal, hogy ennek bekövetkeztéről a Megrendelő a Vállalkozókat megfelelő időben értesíteni köteles.”~~

**3. válasz:** A keretmegállapodás tervezet 8.5. pontja helyesen:

A Felek a Kbt. 141. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltakra is figyelemmel rögzítik, hogy a Keretösszeg, legfeljebb a Keretmegállapodás megkötésekor és annak érvényessége alatt rögzített mértékű.

**4. kérdés:** A 8.14-es pont szerint: „Megrendelő a Vállalkozó által kibocsátott – tartalmi és formai szempontból kifogástalan – számla kézhezvételétől számított **30 (harminc) banki napon belül** köteles megfizetni a díjat.”

A 9.3 pont szerint azonban: „Az Egyedi Szerződések ellenértékének megfizetésére a szabályszerűen kiállított számla Megrendelő általi kézhezvételétől számított **30 napon belül** átutalással kerül sor, figyelembe véve a Kbt. 135. § (1)-(3) és (6) bekezdésében és a Ptk. 6:130. §-ban foglaltakat is.”

Kérem szíveskedjenek egyértelműen meghatározni a fizetési határidőt!

**4. válasz:** A keretmegállapodás tervezet 8.14. pontja helyesen, a 9.3. ponttal összhangban a következő:

Megrendelő a Vállalkozó által kibocsátott – tartalmi és formai szempontból kifogástalan – számla kézhezvételétől számított **30 (harminc) napon belül** köteles megfizetni a díjat.

## Munkabérekkel, juttatásokkal kapcsolatos kérdések:

**5. kérdés:** Az egyenlő bánásmód követelményének kielégítés érdekében szíveskedjenek tájékoztatni arról, hogy van e a kiírásban szereplő feladatkörökkel egyenértékű munkakör az Ajánlatkérőnél!

**5. válasz:** Nincs a kiírásban szereplő munkakör az Ajánlatkérőnél.

**6. kérdés:** Ha igen, milyen díjazásra és egyéb juttatásokra jogosult az érintett munkakörben dolgozó?

**6. válasz:** Nincs a kiírásban lévő munkakörök díjazására vonatkozó adat az Ajánlatkérőnél.

**7. kérdés:** Az alapbéren felül szándékozik-e az Ajánlatkérő egyéb juttatásokat fizetni a kölcsönzött munkaerő részére (pl. kávéterület, 13. havi bér, jutalom, értékesítési jutalék)?

**7. válasz:** A kölcsönzött munkaerő alapbéren felüli egyéb juttatásokban való részesítése az Ajánlatot adó gazdasági szereplő/későbbi nyertes ajánlattevő hatásköre.

**8. kérdés:** Ha igen, milyen mértékű a kifizetés és hogyan jelenjen meg az ajánlatban?

**8. válasz:** A 7. kérdésre adott válasz alapján Ajánlatkérő álláspontja szerint nem releváns, nem kell megjelennie az ajánlatban.

Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2018. január 22.

Tisztelettel:

  
dr. Molnár Beáta  
felelős akkreditált közbeszerzési  
szaktanácsadó  
Létszám: 107.

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Rátky és Társa Ügyvédi Iroda